



Военная сводка: Авдеевка вот-вот падет - Свежие новости

Последний надежно укрепленный украинский бастион в Донецке вот-вот падет - Бахмут повторяется - украинских солдат приносят в жертву в угоду политическим расчетам.

Питер Хензелер

пнд 12 фев 2024

Справочная информация

Авдеевка - один из городов, которые при содействии НАТО, начиная с 2014 года, превращались в хорошо укрепленные бастионы, и поэтому их трудно захватить.

С 2014 года украинцы обстреливают из Авдеевки мирное население - только до начала специальной военной операции артиллерийский огонь из этого города унес жизни более 17 000 мирных жителей Донецка.

Наши источники

Наш блог отнюдь не военный. Тем не менее дважды в день я просматриваю YouTube канал под названием [Military Summary](#), чтобы быть в курсе текущей военной ситуации.

В нашей статье "[Достоверные источники информации о войне](#)" мы рассказывали, где можно получать наиболее достоверную информацию, и в частности упоминали данный канал.

[Military Summary](#) - это канал, опирающийся на географические карты, и который вносит изменения на карте боевых действий только тогда, когда у него есть геолокационные подтверждения. Профессиональный подход молодого ютубера из Беларуси уже принес ему 213 000 подписчиков и более 104 миллионов просмотров.

Я слежу за этим каналом с самого его основания, и автору ни разу не пришлось исправлять ошибки - рекомендуем этот канал, если вы предпочитаете факты, а не пропаганду. Это занимает некоторое время, но оно того стоит.

Авдеевка окружена

Хотя кольцо вокруг Авдеевки еще не замкнуто, вырваться украинским войскам из него уже невозможно, поскольку российские системы вооружения находятся на всех путях следования в Авдеевку и из нее. В настоящее время в Авдеевке находится около 7 000 украинских солдат.



Скриншот канала [Military Summary](#) – 11 февраля 2024

Не отступать по политическим причинам

С военно-тактической точки зрения город потерян. Поэтому несколько удивительно, что украинцы не вышли из окружения несколько недель назад.

Несколько дней назад генерала Залужного заменили генералом Сырским, и люди задавались вопросом: почему?

На мой взгляд, на это есть три основные причины:

Во-первых, в отличие от Зеленского, Залужный все еще пользуется популярностью у населения Украины, и поэтому генерал стал политической угрозой для президента.

Во-вторых, в ходе подготовки к крупному контрнаступлению Украины в начале лета Залужный хотел предпринять концентрированное наступление на Мелитополь. Зеленский же предпочел, следуя великому совету НАТО, начать разрозненные наступательные действия по всей линии фронта, протяженностью более 1000 километров. Результатом стало катастрофическое поражение, в результате которого украинцы даже не смогли подойти к первым линиям обороны русских. Большая часть кровавых столкновений произошла в зонах безопасности перед российскими линиями обороны. Мы уже писали об этом в нашей статье ["Украина - государство в агонии"](#).

В-третьих, ходили слухи, что Залужный хочет зачистить Авдеевку, чтобы избежать повторения [Бахмутской мясорубки](#). произошедшей прошлой весной.

Зеленский добился своего, генерал Сырский - новый военачальник. Зеленский, очевидно, не хочет допускать падения Авдеевки до президентских выборов в России 15-17 марта. И снова циничный ход президента, действующего не в интересах своей страны. Неизвестно, будет ли Сырский следовать этой безумной стратегии.

Падет ли Авдеевка к 15 марта - неизвестно. Но совершенно точно то, что украинское руководство - как и в случае с Бахмутом - будет жертвовать тысячами своих солдат в угоду политическим расчетам, пока город не падет.

Что будет потом?

Как уже было сказано, Авдеевка - вероятно, последний мощно укрепленный бастион украинцев. Этим также объясняется, почему русским требуется так много времени для захвата этого города. После захвата Авдеевки Донецк станет намного

безопаснее для гражданского населения после более чем восьми лет артиллерийских обстрелов, поскольку у украинцев постепенно заканчиваются западные ракеты дальнего радиуса действия, которые они применяют против мирного населения Донецка с больших расстояний.

Я предполагаю, что дальнейшее продвижение русских будет происходить быстрее, поскольку другие города на западе не так хорошо укреплены.

Надежда умирает последней, и поэтому я еще раз позволю себе сказать, что необходимо начать переговоры, чтобы спасти тысячи жизней молодых украинцев и россиян.

ТЕГИ СТАТЬИ:

Анализ Россия Украина Сырский, Александр Залужный, Валерий Зеленский, Владимир
Военные сводки (канал Youtube) НАТО